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No Pazo da Deputación Provincial de Oureíse, o doce de febreiro do ano dous mil

dezaseis, ás nove horas e t nta minutos, reúnese a Xunta de Gobemo da Deputación baixo a

presidencia de don Rosendo Luis Fe¡n¿indez Femández (vicepresidente 1"), en substitución do

titular don José Manuel Baltal Blanco, presidente cla mencionada Deputación -que como tal é

da Xunta-, cos deputados, don Plácido Álvarez Dobaño, dora Montsenat Lama Nóvoa, dona

Ana M." Villarino Pardo, don Manuel Doval Soto e don Pablo P&ez Pérez, os que constituen a

maioría absolula da devandita xulta, co fin de celebrar sesión ordinaria er pnmerra

convocatoria e tratax nela os asuntos que figwaban na orde do día.

Asiste a intervettora, dona Mónica Legaspi Díaz, e dá fe do acto, o secrctario-xetal,

don Francisco Cachano Gosende.

Non asiste á sesión o deputado provincial e vicepresidente 2o don Jorge pumar

Tesouro, que escusa a súa aüsencia.

Ur'úa vez aberla a sesión pola Presidencia á mencionada hora, e despois do

co¡respondente estudo e deliberación, adoptiixonse os seguintes acordos:

!!!f.- Unha vez examinada a acta da sesión ordinaria que tivo lugar o día cinco de febreiro de

dous mil dezaseis, a Xunta de Goberno da Depr¡tación acordou, por unanimidade, a súa

aprobación. sen observacións.

OBACIÓN SES RE SDA TORIA

PARA CESIÓN VENCIó CONC

MUNIDAD E MUNI PARA

ACTMDADES FÍSICO-DEPQRTMS 2016.- Unha vez vistas as bases da oonvocatona

d9 concwso público para a concesión de subvencións a concellos e mancomunirlades de

mru'icipios para a organización de actividades lísico-deportivas 2016, e de conformidade coa

proposta lb¡mulad4 a Xunta de Goberno adopte o seguinte acordo:

lo.- Aprobar as referidas bases, consonte co¿s seguintes cláusulas:

Primeira.- Obxecto:

l. O obxecto destas bases é a regulación da tramitación e concesión, por parrc oa

Deputación Provincial de Ourense, de subvencións a concellos e mancomunidades de

municipios da provincia de Ourense, mediante convocatoria pública e a t¡avés do
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procedemento de concorencia competitiva, coa finalidade de frnanciar activida{es e

programas depoúivos para o ano 2016.

2- Para os efectos desla convocatoda, poderrin optar a subvelción as soliciludes

presenladas para as seguintes actividades:

a. Eyentos depoúiyos, entendendo como tales as actividades con carácter

especíhco e puntual. qüe compoúen a realización de actividades fisicas,

semellantes ás deportivas, que se correspondan con hábitos de vida saudables,

tales como: andainas e careims populares, tomeos e campionatos de interese

popular, xornadas e diadas deporlivas, ou maxchas e rutas en bicicleta, a

cabalo, en piragua, ou similares.

b. Programás deportivo-recreativos, entendendo como tales aquelas

actividades planificadas, realizadas de maneira regular durante un período de

tempo específico, que se debe corresponder coa tempo.ada deportiva

coincidente co exercicio económico para o que esli designada esta

convocatoria, e que estean destinadas á poboación en xeral. Serán obxecto

desta subvención p¡ogramas dos seguintes tipos:

b.1. Programas de actividade fisico-deportiva para adultos e persoas

maiores (ximnasia de maDtemento, aerobic, tai-chi, ioga, pilates,

cachibol, xogos populares e 1¡adicionais, etcéte¡a)

b.2. Programas destinados á ptomoción ou divulgación dunha

especialidade depoÍiva mediante a súa práctica (escolas depofivas,

cursos de iniciación ao depoÍe, psicomotricidade, etcétera)

As solicitudes para estes programas poderán incluír varias actividades, por

exemplo: Prograrna de Escolas Deportivas: Baloncesto, balonmán, futbol_sala, etcétera

"Pro$ama de actividade ffsica para adultos,': Aerobic, Taichi, Mantemento, etcétera.

3, Quedan excluídas exlresamente desta convocatoria as següintes actividades:

a. Aquelas competiciólis, ligas, actividades ou programaoións que puidera¡ ter

encaixe dentro de calquera out¡o p¡ograma de subvencións da Deputación

P¡ovincial de Ourelue (Copas Deputación, Boisas para depofistas ou

subvencións para os gastos de mantemento dos clubs).
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b. Aquelas actividades que polo seu carácter p¡edominantemente gasto[ómico,

furístico, cultüal, non poden clasifica¡se como eventos ou programas

depoflivo-reqeativos, conforme coa dehnición recollida no aparlado 2 da

cláusula primeira destas bases.

c. Aquelas actividades que polas súas especiais características oomporTen a

realizaciór de actividades físicas que, pola súa intensidade, extensión

tempoml, sometemento a risco g¡ave de accidente, ou calqüera outra

caractedstica, excedan drmha práctica deportiva normal e saudable.

Aglutínanse dent¡o desta categoría eventos que inclúen a práctica de deporÍes

catalogados como ,,extenos',, exhibicións de forzudos tipo ,,stlongm€n,,,

probas de atletismo de forza ou probas de resistencia de longa duración como

carrei¡as de tipo ultratail, tiatlóns de categoría ,.ironman,,, ou probas

cicloruristas de distancia excesiva.

d. Actividades de carácter tb¡nlativo ou divulgativo que non implican aigún tipo
de actividade fisico-deportiva.

A$ mesmo, a suma de diferentes eventos deporlivos de carácter punfual non terá a

consideración de programa! e para optar a u¡l]a subvenció¡ deberase prcsentar cacta proposta
por separado.

Sesunda.- Benefi ciarios:

Pode¡iín se¡ beneficiarios deste programa os conceilos ourensiíns de menos de 20.000
habitantes e as mancomunidades de municipios da provincia de Ourense.

Terceira,- Disr'oñibilidades orzamentarias:

O ñnanciamento das subvencións reguladas nesta convocatoria realizarase con cargo
á aplicación 34111/46200 dos orzamentos da Deputación p¡ovincial de Ouense pa€ o
exercicio 2016.

As subvencións obxecto desta convocatoria intégranse na liña de acción do ibmento
do deporte contemplada no apaftado D.3 do plan Est¡atéxico de Subvencións da lJeputación
Provincial de Owense e do INORDE para o exercicio 2016, aprobado polo pleno da
Corporación Provincial en sesión ordina¡ia do día 29 de deoembro de 2015.

A contía m¿áxima dispoñible para a concesión destas subvencións é de 60.000,00

''.,". -=::
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Cuarta,- Contí¿ máxima das subvencións:

A contía das subvencións obxecto desta convocatoria consistirá nunha porcentaxe do

o¡zamerto do programa ou actividade presentado, podendo acadar, como máximo, o 50ulo do
custo total para os concellos de máis de 3.000 habitantes e mancomunidades e dta o'/ou/o
pa¡a os conceilos de menos de 3.000 habitantes.

Para estes efectos, cada p¡oxecto presentado será obxecto de valoración
individualizada.

Sen prexuízo do anterior, ningunl.u entidade poderá obter, ao abei¡o desta
convocatoria, subvencións po¡ imporle superior a 3.000 € para o conxunto dos distintos
proxectos qDe presente. Para a aplicación desta ¡egla, nos supostos en que unla entidade
presentase difereDtes proxectos cuxa valoración conforme co establecido na base g.

determinase a obtención dunha contía superior ao lLmite máximo de 3.000 €, a lleputación
concederá as subvencións na confa que proceda de conformidade coa dita valoración,
seguindo estritamente a orde de p'ntuación dos distintos proxectos e ata acadar o límite dos
3.000 €, quedando denegada a subvención para os p¡oxectos aos que correspondería a contía
excedenta a do dito iímite. No suposto en que a valoración asignada a un proxecto exceda
só parcialnente ese límite, a contía da subvención axustarase ata ese límite ¡náxino.

l As solicitudes, subscritas polo tep¡esentante legal da entidade interesadq irán
dirixidas á Presidencia da Deputación p¡ovincial de Ou¡ense, mediante a presentación no
¡existro xeml desta entidade ou a través de calquera outro me<lio dos previstos Ío artlgo 3g.4
da Lei do réxime xurídico das administracións públicas e do-procedemento administralivo
común.

2. O prazo impronogable de p¡esentación será dun mes, contado a pa¡ti¡ do día
seguinte ao da publicación destas bases no Boletín Oficial da provincia.

3. As solicitudes deberán formularse achegando a seguinte documentación:
a) Documentación administrativa:

1.- Solicitude dirixida á p¡esidencia da Deputación no modelo oficiai, recoiiido no
Anexo I destas bases. Deberá achegarse unha solicitude pa¡a cada proxecto
presentado.

2.- Copia cotexada do CiF da entidade.

''/-----

Acta da Xuil¡-de cobcrno correspondeitFá ordin¿ria do 12 de febreiro de 2016
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3.- Copia cotexada do DNI do rep¡esentante l€gal da entidade.

4.- Certificado do acordo de aprobación, polo conespondente órgano mu¡icipal, da

solicitude de subvención para os diferenrcs proxecros que se presenlen.

5 - cerlificación expedida poro sec¡etario ou secrctario-interventor da entidade locar, onde
conste a po¡centaxe de gastos realizados po10 co'cello ou ma¡comunidade na ii¡ea de

depotes respecto do orzamento liquidado, así como a porcentaxe dos ingresos propios da
entidade local (excluídas subvencións doutros organismos) pola realización de actividades e

a prestación de servizos deportivos, correspondentes, en ambos os dous casos, ao ultimo
exercicio liquidado.

6.- Declaración responsable comprensiya do feito de non atoparse incu$o o
solicitante nas prohibicións recollidas no artigo 13 da Lei xe¡al de subvencións, inclündo
unha referencia expresa á ci¡cunstancia de estar a entidade ao día nas súas obdgas t¡ibutarias
e de Seguridade Social. Pa¡a a formulación desta declaración poderá utilizarse o modelo
recollido no anexo II destas bases.

7.- Declaración do solicitante da subvención na que figure o oorxufio ce
subvencións públicas solicitadas para os mesmos fins, tanto as aprobadas ou concedidas,
como as penclentes, segundo o modelo anexo III.

8 - Autorización para recibh a través de cor¡eo erect¡ónico e/ou sms a comumcación
do aviso do inicio do prazo de emenda de deficiencias materiais na documentación
admi¡ústativa presentada, da publicación do támite de audiencia da proposta provisional de
resolución, da publicación do acordo de ¡esolución do concurso e do aviso do inicio do
prazo de emenda de deficiencias na documentación presentada para a xustiiicación cla

subvención concedid4 seguodo o modelo anexo lV.
A presentación do documento sinalado no apañado g non é ob¡igatoriq senón

voluntaria, pero, en caso de non presentarse, a Deputación non lle efectuará ningunha
comunicación itdividual ao interesado relativa á emenda de deficiencias na solicitude, ao
trámite de audiencia, ao acordo de ¡esolución <lo conculso e á emenda de deiiciencias na
xustificación, publicitándose a información conespondente exclusiyamente a t¡avés da
páxina web e ader¡ais no BOp no caso da resolución do procedemento, conromte co
sinalado nas bases 7n e 1 lo, respectivamente.

b) Documentación pa¡a a valo¡ación da solicitude:

..¿
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No caso dos eventos deipo¡tivos. debera presenrarse un proxecto descritivo de cada
actividade para realizar, que conterá, polo menos, a seguinte información:

¡ Memo¡ia descritiva da actividade, inclüíndo os seguintes apartadosj

o Descr.ición das actividades que a integran.

o Obxectivos que se pretenden acadar coa organización da actividade

o Prazo ou datit de e\ecución.

o Pafticipantes previstos, con indicación expresa da súa condicion, caregona,

idades, etcéte¡a. Se a actividade fose u¡ia manifestación do depofie

espectáculo, 1ndica¡ase o alcanca a público potencial.

. Orzamento individualizado e detallado en ingresos e gastos.

. Se é o caso, memo¡ia do desenvolvemento en exe¡cicios anleriores da mesma
actividade para a q¡¡e se solicita subvención. achegando recortes de prensa, rotos,
información na web, datos sobre o desenvolvemento da actividade, paficipantes e

calquera infomaciór que sirva para constatar a evorución e incidencia social do
prcxecto ou actividade.

Este proxecto desc¡:itivo debe¡á cubrirse utilizando o modelo que se achega cos
anexos destas bases_

No caso dos p¡qg¡¿¡nas depelivos. será necesa¡ia a presentación dun proxecto máis
elabo¡ado de deseño e xestirin do proglama, no que apareza como millmo:
o Memo¡ia descritiva da aclividade, incluíndo os s€guintes apafiados:

¡ Denominación e descrición da actividade

. Xustificación da actividade

. Obxectivos

. Participantes (condición, categoría, idades, sexo e out¡as caracterísr¡cas que se

consideren ¡elevaltes)

. Planificación e temp,rralización das actividades

' Plan de organización (equipo humano, recursos materiais e técnicos, infraestuturas e

equipamento necesario.

o Orzamenlo indiüdu¿ljzad,¡ e detallado en ingresos e gastos.
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Este proxecto cubrlrase utilizando o modelo que se achega cos anexos

Para ambos os casos, na .web da Deputación figuran modelos de anexos xa
constitúen exemplos que podel facilitarlles cub los aos peticionarios.

Sexta,- Gastos subvencionables:

Considé¡anse gastcs subvencionables aqueles que, atopáDdose incluidos nos

conceptos recollidos no artigo 31 da Lei xe¡al de subvencións, forman pzme oo
desenvolvemento das actividade ou programa obxgcto desta cotlvocatoda. Os mencionados
gastos, que se detallal a continuación, serán distintos en función da tipoloxía da actividacle,

polo que se clasificariín en dous grupos:

. Gastos subvencionables para eventos deportivos:

- Dereitos de r bihaxes

- Desprazamentos

- Trofeos e pr;mios (exceptuando os premios en metálico)

- Matedal depoftivo e técnico

- Alugue¡ de instalacións

- Gastos de manutención de depofistas e persoal da organización

- Comunicaci<in e promoción

- Gastos de seguridade e orde

- Atención sanitada

- Seguros

- Outros gastos que responda¡ á natureza da actividade subvencionada, resulten

estntamente necesa¡ios e se ¡ealicen de aco¡do con esta convocatoria.

Gastos subvencioDables para prog¡amas depoftivos:

- Honorarios ¡:rofesionais de monitores e técnicos deportivosJ semprc que

supoñan unh¡ contatación de servizos mercantil e non contratación labo¡al.
- Trofeos e premios (exceptuando os p.emios en metálico)

Material deportivo e técnico

Aluguer de instalacións

Comunicación e promoción

Gastos de se¡¡uridade e orde

)

destas bases.

cubertos que

lberno corrcspondente á ordin¿ria do 12 de febreiro de 2016

Segrüos
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- Outos gastos que ¡espondan á natueza da actividade subvencionada, resulten

est tament€ necesarios e se realicen de aco¡do con esta convoca¡or¡a.

Exp¡esamente, non terán tal conside¡ación aqueles gastos que, pola súa natuleza,
resulten desproporcionados cos obxectivos que se pretenden con este tipo de subvencións,
tales como:

. Almo1zos que non corespondan coa manutención de deportistas ou do persoal de
organización.

. Premios en metálico

¡ Honorarios profesionais de monitores e técnicos deportivos no cáso duD evento
depofiivo.

Sétima,- Procedcmento d€ co¡cesión:
1. O procedemento de concesión será o de conconencia competiiiva.
2 unia vez remata,lo o prazo de prcsentación de soricitudes, estas remitiriinse|e ao

Negociado de Concu¡sos da Seccjón de Subvencións para a instuución do €xpediente e
comp¡obación da conección da documentación administrativa achegada. Dado o carácte.
competitivo do procedemento, advírtese expresamente que en mngún caso se concedetá
prazo para a mellora da documentación valorable.

Unlra vez examinada a documentación, a presidencia concederá u \ prazo dg ata dez
días hábiles para a emencLa de deficiencias male ais na documentación administuativa
presentada.

Para achegar esta documentación, poderá ut izarse como oficio de remisión o
modelo recollido no anexo \/III destas 

.L¡ases.

Ao abeiro do disposto no artigo 59.6.b) da Lei de réxime xu¡ídico das
admidstracióDs públicas e procedemento administEtivo común, o requi menro paü
emendar as ditas deficie¡cias inateriais ¡ealizarase exclusivamelÍe a t¡avés da súa
publicación na pá\ina web http://www.deDelrense.es, enrace Sección de subvencións,
enlace Negociado de concursos, concwso para a concesión de subvencións a concellos e
mancomrmidades para a orgzrnización de actividades físico_ deportivas 2016.

No caso de non presentar a autodzación pam ¡ealiza¡ as comunicacións prcustas l1a
base 5o, non se reaiizará ningún tipo de comunicación persoal, notificiíndose rmtcamente e en
todo caso, na antedita páxina web.

'.'';?
---=--=--

¡

Acta da Xuiifi-dá Goberno correspondente á or¡inaria do 12 de febreiro de 2016
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3. Concluído o tuámite de emenda de deñciencias e instruído o expediente pola
Sección de Subvencións, €sta emitirá inlorme co contido previsto no artrgo 7.4 da
Ordenanza xe¡al de subv¡ncións da Deputación provincial de Ourense e remúiralle o
actuado á Comisión de Valoración, que procedet.i a fo¡mular a p¡oposta provisional de
¡esolución conforme coas ¡¡gras seguintesl

a) Con respect¡J ás entidades que non achegasen de modo completo e no prazo
establecido a ¡locumentación administuativa, formula¡ase p¡oposta de non
admisión a trámite das súas soiicitucles.

b) Con respecto ao resto de entidades, proporase a súa admisión a trámite,
procedendo a f¡¡mula¡ proposta de varo¡ación das solicitudes conforme cos
crite¡ios recollidos na base oitava.

4 A proposta prov:isional de resolución será sometida a trámite de audiencia aos
rnteresados por p¡azo de dez días hábiles mediante a piirina web httB],/www.dcoourense.es,
er ace Sección de Subvencións, enlace Negociado de Concursos, concurso para a concesión
de subvencións a concellos e ma¡comunidades para a or.ganización de actividades fisico_
depo¡tivas 2016.

No caso de non pre|entar a autorización para realiza¡ as comunicacións prevrsras na
base 5u, non se realizará ninlgún tipo de comunicación persoal, notificándose unicamenre e en
todo caso, na antedila pririna web.

Durante o dito pruzo, os interesados poderán formular as alegacións que estimen
oportunas lronte á proposta provisional. As ditas aiegacións seriín ¡esoltas expres¿tmente
pola Comisión de Valo¡acirjn a través da proposta d€finitiva. No caso de non tbrmularce
alegacións, a proposta provisional conside¡arase definitiva, continuándose coa tram¡tación
conforme co disposto Da base l0o.

Oitava.- Comisión de Valorr¡ción:

A Comisión de Valot.ación estará integ¡ada polos seguintes membros:

Prcsidente: o deputad.o delegado en materia de deporte.

Vogais:

- A mterventora da De¡rutación ou funciolario/a que legalmente a substitúa.
- O vicesecretario xeml da Deputación ou funcionario/a que legalmente o substitúa.
- O xefc do Servizo de DepoÍes, oü funcionario/a que legalmente o substitúa.

---:-:'
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- Un técnico deportivo de recoñecida e contrastada competencia en materia deportiva.
Actuará como seo¡etaria da comisión a xefa da Sección de Subvencrons, coas

fúncións propias dunha sec¡etaria de aüas.

Sé é o caso, a p¡esidencia poderá nomear técnicos e expe¡tos de ¡ecoñecida
compete[cla eÍ materia depofliva, que actuariín como aseso¡es da comisión.

Os memb¡os da comisión estarián suxeitos ás cláusulas de abstención e recusaclón
preyrstas no a¡tigo 28 da Lei 3011992, do 26 de novemb¡o, de ¡éxime xurídico das
adminishacións pÍrblicas e Co procedemento administrativo común.

Novena.- Criterios Dara a concesión de subvencións¡

Pala a concesión das subvencións a concelios e mancomunidades, asi como pa¡a a
fixación da súa contía, a co¡¡isión de valoración terá en conta os seguintes üite¡ios:

l) PorceÍtatre de gastos do conceilo ou mancomuniáade en materla de

depo¡tes (gasto corente máis investimentos), con respecto á liquidación
do orzarrento do concello, coúespondente ao último exercicio liquidado
(propo¡cionalmette ata 20 puntos).

2) Porcenta.e de ingresos que xe¡a para o concello ou mancomunidade a

reallzación de actividades e a pr€stación de servizos ciepofivos en
relación cos ingresos propios totais, cor¡espondentes ao último exerctclo
liquidado (proporcionalmente ata 20 puntos).

3) Interese sociai da actividade deporliva en función do numero cie

participa¡tes p¡evistos, do orzamento da actividade, e calquera outro
indicador obxectivo que permita valora¡ a súa incidencia de cara ao
fomento Ca práctica deportiva, sobre todo o do depofte de base e o
dirixido a colectivos desfavorecidos tales como mulleres, terceira ida<le e
discapacitados.

A valoració¡ deste iútimo critedo dependerá do tipo de actividade de que se a¡ale!
puntuándose da seguinte maneira:

No caso de ¡ctividaLdes específicas e puntuais (eyentos deportivos), os aspectos
para avaliar seriín:

=:--
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- Cateeoría do eventoj a maior impotancia da actividade naior puntuación

(ata 30 puntos).

' Iniemacional/Eu¡opeo: 30 e 20 puntos respectivamenle.

. Ibérico¡Nacional: 15 e l0 puntos rcspectivamente.

¡ Autonómico: 5 puntos.

' ProvinciaVlocai : 2 e I puntos respectivamente.

- Orzamento ¡la actividadet valóranse os gastos totais da actividade (a maior
gasto, maior puntuación), e o esforzo eaonómico realizado, entendendo como
tal a porcentaxe de autofinanciamento e financiamento con recursos pnvados

(a malor porcentaxe, maior puntuación) (ata 25 puntos)
I Maio¡ o¡zamento: 15 prntos, resto proporcionalmente.

. Maior esforzo económjcot lfpuntos. resto proporcionalmente.

Volume de pafticiBtrciónt Neste apafiado valora¡ase o número de paÍicipantes nas
actividades, primando o maio¡ volume de pafticipación, ponderado en función do tipo de
actividade de que se trate, segundo sexa cleporte federado, deporte espectaculo ou
actividades depoÍivas de ca¡ácter popular. Con respecto a este critedo, advifiese que a
Comisión de Valoración no:n estatá vinculada pola previsión de paflicipación indicada polos
solicitattes, podendo realizar as actuacións <le ve¡ificación que considere opo1funas, enhe
elas a comparación co vorume de paficipación en edicións aqteriores, de ser o caso.

Depoftistas populares (ata 10 puntos)

o Ata 50: 2 pu¡tos

o De 51 a 1001 3 püntos

o De 101 a 200: 4 puntos

o De 201 a 300: 6 puntos

o De 301 a 500: 8 puntos

o Máis de 500: l0 puntos

Deportistas federados (ata 5 puntos)

o Ata 15: l punto

o De l6 a 25: 2 puntos

o De 26 a 50: 3 puntos
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o De 51 a 75: 4 puntos

o Máis de 75: 5 puntos

" Público (ata 5 punros)

o Ata I00: 1püntos

o De 101 a200j 2 puntos

o De 201 a 350 : 3 puntos

o De 351 a 500: 4 puntos

o Miis de 500: 5 puntos

outorgando unha maior. puntuación cantos más paficipantes pefienzan a

estes colectiros {20 punlosl.

. Mulleres: (ata 5 puntos)

c' Ata o 20 % do total de pa¡ticipantest 1 punto

o Do 21 ao40o/or 2 puntos

c, Do 4l% ao 60%1 3 puntos

c, Do 61% ao 80o/o: 4 puntos

c, Do 81% ao 100%: 5 puntos

. Disc¡¡pacitados: (ata 5 puntos)

c Ata o 20 % do total de pafticipantes: I punto

c Do 2l ao 40 oZ: 2 puntos

o Do 41o¿ ao 600¿1 3 puntos

o Do 61% ao 80%:4 puntos

o Do 81olo ao 100%: 5 puntos

Baser (ata 5 puntos)

o Ata o 20 % do total de pa¡ticipantes: I pu¡1to

o Do 21 ao 40 %: 2 pu[tos

o Do 41oZ ao 60010:3 puntos
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o Do 6l% ao 80%: 4 puntos

o Do 8lo% ao i00%: 5 püntos

. Terceira idade: (ata 5 puntos)

o Ata o 20 o/, do total de pafiicipantes: I punto

c, Do 2l ao 40 o/o; 2 puntos

c, Do 4l o/o ao 60010: 3 puntos

c Do 6l% ao g0%: 4 puntos

c Do 8l% ao i 00olo: 5 puntos

- Antigüidade do evento: D¿indolles maio¡ puntuación ás actividades
solicitadas ccn máis fode tradición no panorama deportivo ourensán (at¡ 15
punlos)

- Duación I Daldo maior puntuación cantas máis xomadas teña a actlvidade
(Ata 5 puntos).

o I xornada (1 punto)

o Diras (2 puntos)

o Tres (3 puntos)

o Caho (4 puntos)

o Cinco ou máis (5 puntos)

r No caso de programas deportivo_recreativos, valoraranse os seguintes aspectosj

o O¡zamento da actividade: való¡anse os gastos totais da actividade (a maior
gasto, maior puttuación), e o esforzo económico realizado, entendendo corro
tal a porcentaxe de autofinaDciamento e financiamento con recusos pdvados
(a maio¡ porentaxe maior puntuación) (ata 40 puntos)

. Maior orzamento: 25 puntos, resto p¡opo¡cionalmente.

' Maior esforzo económiao: 15 puntos, rcsto proporcionalmente.

o Volume de partici¡ación (ata 20 punros,

/' . Ara 2f panicipanres: 5 puntoq
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De 2l a 30 pafticipa¡tes: l0 puntos

De 3I a 40 participantes: 15 puntos

Mairr de 40 participantes: 20 puntos

outorgando u¡ha maior puütuación cantos

estes colecti\¡os (ata 20 puntos).

' Mullrres: (ata 5 puntos)

máis participantes pertenzar a

o Ata o 20 % do total de pafticipantes: I punto

o Do 2l ao 40 o/o:2 pwfos

o Do 4lob ao ó0oo: J puntos

o Do ó1% ao 80%:4 puntos

o Do 81% ao 100%: 5 puntos

Discapacitados: (ata 5 puntos)

o Ata o 20 % do total de participantes: I punto

o Do 21 ao 40 %: 2 puntos

o Do 41% ao 60%:3 puntos

o Do 61% ao 80%:4 puntos

o Do 81% ao 100%t 5 puntos

Base: (ata 5 puntos)

o Ata o 20 % do total de participantes: i punto

o Do 2l ao 40 o%: Z puntos

o Do 41% ao 60%:3 puntos

o Do 61% ao 80%:4 puntos

o Do 81% ao 100%:5 prmtos

Tercein idade: (¡fa 5 puntos)

o Atao 20 % do total de participames: I punto

--=...a:---
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Do 21 ao 40 %: 2 puntos

Do 41oZ ao 60%: 3 puntos

Do 61% ao 80olo: 4 puntos

Do 81% ao 100%:5 puntos

o Planificación e temporaliz_ación (at¿ 30 puntos)

. Nrlnero de actividades contempladas (ata l0 puntos)

- Unla: 2 puntos

- Dúas: 4 puntos

' Tres: 6 prmtos

- Catro: 8 puntos

- Cinco ou máis: l0 puntos

Númcro de meses de actividade (ata 10 puntos)

- Ala 3 meses: 2,5 puntos

- 4 a 6 meses: 5 puntos

- 7 a 9 meses: 7,5 puntos

- i0 a 12 meses: i0 puntos

. Horas totais de actividade (10 puntos)

_ Ata 25 horas: 2 puntos

_ De 26 a 50 horas: 4 pultos
_ Lle 5i a 7i horas: 6 punros

_ De 75 a 100 horas: 8 puntos

- Máis de 100 horas: l0 puntos

A Comisión de Valoración, en atención ao número de proxectos solicitados, poderá
establece¡ a necesidade de obter unha puntuación mínima para a concesión de subvencións,
Se é o caso, os p¡oxectos qtLe obteñan unha puntuación inferior á mínima establecida pola
comisión inclui¡anse na lista Ce reserva prevista na base l0a.

Con independencia da súa valoración, en ningún caso se lle concederá a un proxecto
unha subvención superior á dr contíapedida na solicitude.

---=--
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En todo caso, a valo¡ación tetá carácter individualizado
presente, aplic¿índose as regras establecidas na base 4" para a
subvencións.

Déci¡na.- Resolución:

A proposta da Comisión de Valoración elevaráselle á Xunta de cobemo da
Deputacióq para a súa resorución. o prazo máximo de ¡esorución será de cat¡o meses desde
o remate do prazo de conección de deficiencias docrunentais, de ser o caso, ou desde o
remate do prazo de presenr:ación de instancias. A lalla de resolución exp¡esa no dito prazo
terá o efecto dun acto presunto desestimatodo.

A ¡esolución axustarase á proposta da Comisión de Valoración, agás naqueles
supostos e'' que a xunta d0 Gobemo considere que a dita propostaincore en inf¡acción do
disposto nestas bases ou na.lexislación aplicable, en cuxo caso soiicita¡alle á comrsión, t¡as
os informes previos que considere opoúunos, a fo¡mulación dunha nova proposta a\ustacla
ás bases e á normativa de aplicación. A comisión deberá formular esta nova proposra no
prazo de quince días. En caso de non facelo así, a Xunta de Goberno resolverá conforme á
proposta inicial, inhoduci¡do as modificacións precisas para ga¡anti¡ o cumprimento do
establecido nas bases e na bxislación vix€n¡e.

Os beneficiarios poderiin rexeitar a subvención concedida no prazo de qumce días
desde a publicación do aco¡do de concesión no BoletíD Oficial da provincia. En caso de que
non comumquen de Xeito e>preso o seu rexeitamento, entenclerase que aceptan a subvención
na contia concedida. O incumprimento da obriga de comunicar a renuncia á subvenclón, se é
o caso, poderá ser coÍside¡¿Ldo infracción administuativa, conforme co disposto no a¡tgo 56
da Lei xe¡al de subvenció¡:ls, dando luga¡ á incoación do conespondente procedemento
sancionador.

No suposto de que €xistisen solicitantes que, cumprindo cos fequisitos establecidos
nestas bases, non puidesen obter subvención debido ao esgotamento do crédito dispoñible
coa concesión das subvencir5ns ás solicitudes qüe obtivesen maior puntuación, a resolución
conterá unha relación o¡denada destas solicitudes, pam os efectos prcvistos no aftigo 63.3 do
Regulamento da Lei xelal de subvencións. Na súa virlude, e en caso de producirse
¡emanentes pola renüncia ou perda do dereito ás subvencións por pafie dalgún beneticiario. a

para cada proxecto que se

asignación da contía das

Xunta de Gobemo, sen necesiclade de proceoer a uDna nova convocatoria, podem acorclar a
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concesión da subvención que proceda ao seguinte ou
puntuación.

Undécima.- Publicación d!-4SqIdg jgggaeg!¡g¡¡

Ao abeiro do disposto ro artigo 59.6.b) da Lei de ¡éxime xurídico das
administracións públicas e procedemento administ¡ativo com{rn, a resorución do
procedemento non será obxecto de notificación i¡ldividualizada aos afectados, senón que se
publicará no Boletín Oficial da provincia e na páxina web httu4www.depourense.es, enlace
Sección de Subvencións, enlace Negociado de Concursos, concurso para a concesión de
subvencións a concellos e mancomunidades para a organización de actividades fisico_
depottivas 2016.

Sen prexuízo do antedor, aos solicitantes que presenten a autorizac;ón p aft rc¿jlizar
as comunicacións previstas na base 5o, apa¡tado 3 a), punto g, realiza¡áselles unha
comunicación persoal por súu ou coneo electrónico, advertíndolles da publicación da
resolución na p¿i\ina web hEp_¿!¡4rd9ppu9$9es. No caso de que non presenteD a dita
autorización, non se realizará ningún tipo de comunicación persoal.

O beneficiario da subvención debe¡á adoptar medidas de dilüsión da subvención
concedida, para dar[e un]r¿. axeitada pubricidade ao carácter público do financiamento da
súa actividade, debendo realizar como mínimo as seguintes medidas de difusión:

- lnclusión da imaxe institucional da Deputación provincial de Ourense ou clunha
lenda alusiva ao feito de que a actividade esüi subvencionada pola lleputación,
nos ca¡teis e mate¡iais impresos da súa actividade e, de ser o caso, na páxina web
da entidade.

En caso de incumpri¡nento clesta ob ga, a Deputación poderá ordenar a adopción das
medidas altemativas previstaLs no artigo 3i do Regulamento da Lei xe¡al de subvencións. No
caso de que se incump¡an tal¡élt estas m€didas, o incumprimento da obriga poderá ser causa
de perda do dereito á subvención ou ce rcntegro ata ün impofe do 20%o dasubvención
concedida, importe que se deteminará en función da gravidade do incumprimento.

Non obsta¡te, non se esixirá o crunpdmento desta obriga no suposfo de actividades
totalnente realizadas con anterio¡idade á resolución desta convocato¡ia.

segurntes solicitantes, por orde de
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Décimo terceira.- Xustif i(4S!ú!_9_p4Cg_d4_SCbIg!S!ó¡i

1. A subvención xustificarase mediante apresentación dos seguintes doctungntos:

A) Certificado expedido pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das fl¡ncións
de intervención do concelLlo ou ma¡comunidade beneficia¡ia, no que se faga consrar os
segulntes exfuemosJ respecb ao proxecto/actuación subvencionado/a:

r Que se cumpritr a ñnalidade para a que foi concedida a subvencrón.
. Que a xustificación da subvención concedida se rcfire ao mesmo proxeclo

que serviu de base lara a concesión da subvención, indicando, de ser o caso,
se hoübo algunha variación con respecto ao proxecto inicial.

o Que a xustil:icación da subvención concedida acada o 100 % do impofie do
p¡oxecto quo serviu de base pata a concesión da subvención, indicando, en

caso conlrario. a porcen(axe que \upón.

¡ Relación das subvencións concedidas á entidade local beneñciaria para a
mesma finaiidade, indicando o seu impofte e os conceptos subvenclonados.

B) Celtificación do número de conta expedida pola entidade financeira
co1aespondente.

C) Acreditación das medidas de difusión adoptadas (media¡rte p¡esentación de copia
dos impresos nos que figuten as ditas medidas de difusión) ou da súa inclusion na páxina
web da entidade (indicando o enderezo da dita párina web, para a súa comprobación polos
servlzos provinciais).

Non obstante o anterior, e no exe¡cicio das súas lacultades de control tinanceiro, a
Inte¡vención poderá reaiizal procedementos simpiificados de control financeiro, consistentes
en esixir, a parlir do mes seguinte ao do pago da subvención, a ac¡editación do pago da
totalidade dos gastos incluídos na conta xustificativa. O incump¡imento desta obriga dará
lugar á obdga de reintegro por paÍe do beneficiario, así como á imposición das sancrons que
procedan.

2. De co¡fo¡midadr: co artigo l5.l b) da Ordenanza xeral de subvenció¡1s da
Deputación Provincial de Ourense, para conside¡ar xustifrcada a execución do prcxeoo ou
programa de actividades, a ,tonta xustilicativa presentada deberá acrgditar a súa ¡ealización
completa, independentemenre de que o importe da subvención concedida sexa ini.erior ao

orzamento total do prcxecto ou programa. No suposto en que só se xustifique a súa

--'.'.=--
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execución parcial, a subve¡ción reducirase proporcionalmente, agás nos supostos en qüe a
redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención, nos que procederá a
perda total do dereito á sr]bvención.

3. De advertirse Ceficiencias de ca¡ácte¡ emendable na conta xustificativa, a
Presidencia concede¡á un prazo de dez días hábiles para a súa emenda. Ao abeiro do
disposto no aÍigo 59.6.b) da Lei de réxime xurjdico das administracións públicas e
p¡ocedemento administrativo común, o requirimen¡o para emendar as ditas delici€ncias
materiais ¡ealizarase exclu¡jivamente a través da súa publicación na páxtna web
http/y,'$av.deLourerse.es. enlace Sección de Subvencións, enlace Negociado de Concursos,
concurso para a concesi,Sn de subvencións a concellos e mancomunida<res para a

organización de actividades fisico_ deportivas 2016.

No caso de non presentar a autorización para realizar as comr¡nicaciórrs prer.,rstas na
base 50, non se realizará ningún tipo de comunicación persoal, notific¿ándose uncamenre e en
todo caso, na antedita páxina \.veb.

4. Se a conta xustificativa fose presentada conectamente, mediante ¡esolución da
Presidencia deciararase xus:ificada a subvención, o que se lles notiflca¡á aos interesaclos con
indicación dos recursos quc procedan e do prazo máxino de pago, que será de tnnta días
laturais contados desde a clata da ¡esolución. No suposto no que se advirta, no trámite de
xustificación da subvención, a falta total ou parcial da xustificación esixible, proceoerase a
ncoación do expediente de perda do dereito á subvención que coüesponda. No suposto de
procedeme[tos de perda do dereito á sr¡bvención de carácter parcial, estes tramitaranse de
xerto acumlrrado co lrooedemento de xustificación, resolvéndose nun üruco acto
administrativo todas as cues.ións que suscile o expediente.

5. A competencia paj.a declara¡ xustificada ou non uüa subvención, ast como para o
exercicio das accións de reiltteg¡o ou declaración de perda do dereito á subvencrón e para o
exercicio da potestade sancionadora, corresponderalle á presidencia, ou ao deputado no que
delegue.

6. Sen prexuízo do anle or (e adicionalmente ao control financeiro simpiificado
prevrsto no apaftado 2, pa*igafo 2. desta base) a Intervención da Deputación p¡ovincial
poderá esixir aqueles docum3nl.os ou xustificantes complementarios que, motivadamente, se
consrderen opodunos para unha fidedigna acreditación da ¡ealización do gasto. lgualmente, a

Serie
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Intervención da Deputación poderá realizar funcións de inspección e contlol financeiro das

entidades benefrciarias, de conformida<ie co establecido na Lei xeral de subvencrons.

7. A xustificación debcrá ¡ealizarse ante a Deputación como data limrte o 31 de
outubro de 2016. O dito prazo terá como rcgra xeral carácter imprcIrogable, agás causa de
forza maio¡ debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá
solicilar a opofiuna próroga antes do 3rde outubro. En ningún caso se poderián conceder
prórrogas por un pe odo superior a un mes e medio.

8 Como regra xerar' as subvencións seranlle aboadas ao beneficiarl. u¡ha vez
xustificadas, no prazo má.<imo de trinta días laturais desde que se dite o acto administuativo
no que se teña por xustificada a subvención.

Sen prexuízo do ajrtedor, poderiin fealizarse pagos anticipados, a pedimento dos
mtercsadosj suxeitos á conrjtitución de garantía por impo¡te do i00% dó anticipo solicitado.
Para estes efectos, admitiranse as seguinres garantlas:

a) Aval de entidade de crédito

b) Seguro de cauciórl

c) Fianza en metálico

d) No suposto de subveucións por importe de ata 6.000,00 eu¡os, admitirase fianza
solida¡ia p¡estada por dúas oü más persoas físicas e xuríclicas, sempre que estas acrediten
suficientemenie ¡ súa solver¡cia económtca.

Non obstante o anteriorJ estatán exentas da prestación de garantías as entidades
locais, agás no suposto de que, no momento da soricitude do anticipo, te¡ian débedas
líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un imporle que supere o
20% dos recursos ordina¡ios do orzamento da entidade solicitante.

Décimo cuarta.- Obrigqs dos bcnefici¿nos:

Con carácte¡ xeral, os beneficia¡ios asumirán todas as obrigas impostas pola Lei
xeral de subveqcións. En particurar, quedan su¡{eitos ás obrigas de contror financei¡o e
reDtegro I1os casos previstos na dita lei, así como ás obrigas de publicidade.

ati

orivadas:

As subvencións concedidas ao abeiro desta convocatoria son compatibles con ouuas
a,rudas ou subvencións públicas ou privadas, concedidas por administracións distintas da

.'á.
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propia Deputación de ourense ou dos seus organlsmos autónomos para os mesmos gastos ou
por e[tidades ou empresas privadas, sempre que o conxunto de ditas axudas non exceda do
100% do gasto da actividarie subvencionada.

En consecuencia, estas subvencións son incompatibles oon calquera outra concedida
pola Deputación Provinci¿Lr de ouense ou polo INoRDE para a mesma finalidade, con
independencia da súa contía e procedemento de concesión.

Décimo sexta.- Reintesro oulglda do dereito á subyención
En caso de incumprinento da enlidade por algunha das causas previstas no afiigo 37

da Lei xeral de subvencións, llroc€dercse á tramitación dun expediente de reinwgro ou, se e
o caso, de perda do dereito á subvención concedida. A obriga de reintegro ou a perda do
dereito poderá ser total ou parcial, en función <la gravidade do incumpnmento do
beneficiario, graduándose,Je acordo co principio de proporcionaiidaáe. En todo caso, o
lerntegro incluirá sempre e como mínjmo os impofres cuxo gasto non se xustificase en
pfazo.

Nos supostos nos que da conta xustificativa se deduza que a actividade obtivo
subvencións por importe superior ao 100% do seu custo, a Depütación p¡ovinclar ¡educi¡á
proporcionalmente a axuda,¡oncedida na contía necesaria.

Unlu vez t¡amitado o expediente de reintegro ou perda do dereito á subvención,
concede¡áselle ao interesado un prazo de quince días hábiles para que poida conparecer no
expediente, tomar audienci¿L e, á vista deste, propor as probas e realizar as alegaclóns que
teña po¡ conveniente. Concluídas estas actuacións e emitidos os infolmes opoftunos, ditarase
a resolución que cor€sponda pola Xunta de Goberno.

Décimo sétima.- Normativ¿r sUplgtoria:

En todo o non disp.sto nestas bases seralre de apricación a esta cotlvocatona e as
subvencións que se concedan ao seu abeiro o ilisposto na nomativa de subvencións
aplicable á administración local, así como na lexislación vixente en mateüa cle réxime
xurídico das administracións pfrblicas e procedemento administrativo común.

2'.- Aprobar a conr,.ocatoria d¿s subveücióls reguladas nas devanditas bas€s,
ordenando a inserción do (orrespo¡rdente anuncio no BOp, e acordar a aprobación do
gasto correspondente.

3'- AsuNTos DE uRxE¡ie!\.- Trala unánime decla¡ación da urxencia do asunro. Dor
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non figula¡ inciuído na orde clo dí4 adoprouse o segumte acordo:
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TMS 20f 6.- U¡¡a vez vistas as bases cla
convocatoria de concurso público para a concesión de subvencións a entidades oepor.rlvas e
entidades sen iinimo de lucro para a organización de eventos deportivos para o ano 2016, e
trala unánime declaración da urxencia do asunto, por non figurar incluído Ía orde do día, a
Xunta de Goberno, por unanimidade, adopta o seguinte acordo:

1'.- Aprobar as referjdas bases, consonre coas seguintes cláusulas:
Primeira.- Obxecto

1. O obxecto desta convocatoria é a regulación do procedemento para a conceslón,
pola Deputación Provinci¡l de Ourense, en ¡éxime de concorrencia competitiv4 de
subvencións a entidades dÉ:portivas, entidades sen ánimo de iucro para a organzación de
eventos deporlivos para ¡eaLiza¡ durante o exercicio de 20i6, coa finalidade de contribuír ao
mantemento dunl.n actividirde deporliva ampia, orientada ao público en xeral e baseada
p ncipalmente nos concepbs de deporte _ saúde e deporte para todos.

2. Para os efectos desta convocátoria, considéranse eventos depoftivos os que reünan
os seguntes ¡equisitos:

Actividades ffsico_ deportivas de carácter especíñco e puntual, que impliquen a
práctica de disciplinas depodivas recoñecidas polas federacións depo¡tivas, ou actividades
fisicas semellantes, beÍ sexa con carácter competitivo ou con carácter non compehtivo, tales
como xomadas deportivas, campio[atos e tomeos, carreiras, andainas e nrtas de
sendeirismo, marchas ou l.Lltas ciclotúistas, rutas en piragua, rutas e careiras a cabaloJ
etcetela.

3. Quedan excluídas r:xpresamente desta convocato a, as seguintes actividadesl

a) Aquelas competicións, ligas, actividades ou programacións que putderan ter
encaixe dent¡o de calquera out¡o p¡og¡ama de subvencións da Deputación prcvincial de
ourense (copas Deputaciól, Bolsas para deportistas ou subvencións para os gastos de
mantementos de clubs, etcéte¡a)

---v
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b) Aquelas actividades que poro seu carácter predominant€mente gas¡ronomrco,

tu¡ístico ou cultural, non poden crasificarse como actividades fisico-deportivas, contbrme
coa definición recollida no apartaclo 2 destas bases.

c) Aquelas activklades que polas súas especiais características compoÍen a

¡ealización de actividados fisicas que, pola súa intensidade, extensión temporal,
sometemento a risco gravo de accidente ou calquera outra caracteristica, excedan dunha
practica depo¡tiva normai e saudable. Aglutínanse d€ntro desta categoría evenlos que
compofian deportes catalogados cor11o .,extremos,,, exhibicións de forzudos tipo
"stlongmen", probas de atletifjmo de foza or probas de resistencia de longa duración como
ca¡reiras de tipo ultrahail, triatlóns de categoría ,,i¡o¡ma¡,,, ou probas ciclotunstas de
dislancia excesiva

d) Aquelas actividades que excedan da duración propia dun evento deportivo
punlual, tales como campus deportivos, campamentos de verán, ligas, ou outlos que potdan
ter a consideración de programas deporuvos.

e) Actividades de carácter fomativo ou divulgativo.

Segunda.- Benefi ciarios

Pode¡án ser benehcia¡ios deste p.ograma:

Entidades depofiiv¿i' e outas entidades sen ánimo de rucro cor enderczo socral na
provincia de Owense, que contemplen nos seus esfatutos, como obxecto social, ent¡e ou1¡os,

a promoción e difusión do depone na nosa provincia.

No caso de eventos ¡rropostos por estuturas fgderativas, a solicitude poderá proceder

da federación galega da mocLalidade respectiva.

Terceira.- Dispoñib¡tidade.r o¡¿qog.]¡g¡igg

O financiamento das subvencións regulaclas nesta convocatoria realizarase con cargo
á aplicación 34111/48206,1os ozamentos da Deputación p¡ovincial <le Ourcnse para o
exe¡cicio 2016.

A contía m¿i\ima dispoñible para a concesión destas subvencións é de 70.000,00
euros, coa distribución que se sinala na base quin¿a das prasentes bases reguiadoras.

---="'



].:; :; ;,

24

1
279169

Cuarta.- Contía máxima,{&t-!gbyg!gé$

A contía das subvencións obxecto desta convocatoria consisti¡á nur.lha porcent&\e

iin consecuencia, rini¡un beneficiario poderá obter, ao abeiro desta convocatoda.
subvencións por impofie slLpedor a 10,000,00 € para o conxunto dos distintos proxectos que
presente ao longo do períoclo subvencionable. para a aplicación desta regaa, nos supostos eD
que unla ertidade prcsentase diferentes proxectos cuxa valorcción conforme co estabrecido
na base 9o determinase a ot,tención dunha contía supe or ao límite máximo de 10.000,00 €,
a Deputación concederá as subvencións na contía qüe proceda de co[fomidade coa dita
valo¡ación, seguindo estritamente a orde de puntuación dos distintos proxectos e ata acadar o
límite dos 10.000,00 €, quedando denegada a subvención pa.a os proxecros aos que
coÍesponcleda a contía exccd€,ntaria do dito li¡ite. No suposto en que a valoracrón asignada
a un proxecto exceda só parcialmente ese li¡ite, a contía da subvención axustarase ata ese
Iímite máximo.

Quinta.-Solicitudes:lueardrlpler!9ú4f¡é!¡!pgzA!_9_dS 
@i!r¿:

1. As solicitudes, subscritas poro representante regar da entidade interesada, irin
dirixidas á Presidencia da Deputación provincial de Ourense, mediante a preseffaclon no
Rexisto Xeral desta entidade ou a través de calquera outro medio dos previsros no arugo
38.4 da Lei do réxime xurídico das administuacións públicas e do p¡ocedemento
administ¡ativo comru1.

2 En canto ao p¡azo de presentación cle solicitudes, e ao fuata¡se dünha convocatoria
abeft4 consonte ao sinala,lo no afiigo 59 do RD gg7/2006, polo que se aproba o
Rggulamento da Lei xeral de subvencións, establécense os seguintes perÍodos de
presentación de solicitudes e de valoración destas:

4"t1ju Xñii{6 Col)en¡o rorresponalente á ordin¿ria do 12 de febreiro de 2016

orzamento da actividade, podendo acadar, como mii\imo, o 50% do custo estimado da
actividade, non podendo superu, en ningún caso, a contía m¿íxima de dez mil euros ior
L^-^¡:^:^-:^beneficiario (10.000,00 €).

PRA.ZO DE

PRF:SENTACIóN

PRAZO DE

RXSOLUCIóN
Da drta de publicación clas

Bases ro BOP ao 30.03.2016

Do 15.06 2016 ao I1.07.2016 Ata o 15.10.20i6
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Se no primeiro periodo de valoraaión non se esgotase o crédito asignado, aco¡darase,
na ¡esolución de concesió¡ dr: subvencións dese período, a incorporación da pafte do crédito
non disposta áo seguinte período de valoración.

O p¡azo de presentación de solicitudes comezará, para o primeiro periodo, a partir
do día seguinte ao da publjcación destas bases no Boletín Oficial da provincia e linalizará o
día30dema¡zode20l6,eparaosegundopedodo,dol5dexuñode20l6ao3ldexullope

2016, podendo fo¡¡nularse solici¿udes ata as datas sinaladas para cada perÍodo, que terán
carácter imp¡o¡rogable.

3. As solicitudes deberiin formularse achegando a seguinte docümentación:
a) Documentación administrativa para prssenrar:

1.- Soiicitude di¡ixida á presidencia da Deputación no modelo.oficiai, recollido
anexo I destas bases.

2.- Copia cotexada cLo CIF da entidade.

3.- Copia cotexada do DNI do representante da entidade.

no

4.- Ce¡tihcado de inscricióD no rexistro oficial coüespondente ao tipo de entidade de
que se trate.

5.- Fstalutos sociais da entidad(

6.- Poder co que actue o representante da entidade, agás que a dita iünción llp
coresponda confbrme cos estatutos sociais, en razón do seu cargo na entidade, cn cuxo caso
a validez da representación se probará mediante docume¡to acreditativo do seu nr¡rneamento
ou elección.

7.- Declaración responsable comprensiva do feito de non atoparse incurso o
solicitante nas prohibicións re<;ollidas no atigo 13 da Lei xeral de subvencións, mcluínda
unla referencia expresa á circunstancia de acharse a entidade ao día nas suas obngas
tribütarias e de Seguridade ljocial. pa¡a a fomulación desta declanción poderá ütilizarse o
modelo recollido no anexo II destas bascs.

8.- Decla¡ación do solicitante da subvención na que figure o conxunto de
subvencións e axudas soliciladas para os mesmos fins, tanto as aprobadas ou concedidasl
como as peMentes, sexan püoiicas ou privadas, segundo o modelo anexo III.

---,--,-/

,':
Goberrno aorrespondentü ordin¿ria do 12 de febreiro de 2016
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9 - Auto¡ización pafa recibir a través de cor¡eo electrónico e/ou sms a comu¡icación
de aviso do inicio do prazo de emenda de deficiencias materiais na docrLmentación
administraliva presentada, da publicación do anuncio cle inicio do trámite de audiencia da
proposta provisional de re$olución, da publicación do acordo de resolución do concu¡so, e
do aviso do inicio do prazo de emen<la de deficiencias na docrünentación presenrada para a
xustificación da subvenciórL concedida, segunclo o modelo anexo IV.

10.- Para os efect,rs de difusión do evento na páxina web de deportes desta
Deputación P¡ovincial ( w\$,.deportesdepourense.es), os solicitantes deberá¡ cubnr os datos
relativos ao dito eveDto, nD seguinte enlace:http://deportes.depourense.es/acheganos_o_reu-

evento/

A presentación do documento sinalado no apaltado 9 non é obrigarona, senq
voluntaria, pe¡oJ en caso de non preseütarse, a Deputación noü [e efectuará ningun¡a
comunicación individual ac, i¡rteresado relativa á emenda de deficiencias na solicitude, ao
trámite de audiencia, ao aco¡clo de resolución do concurso, e á emenda de deficiencias na
xustiñcación, pubricitándose a información coüespondente excrusivamenle a través da
pii.<lna web e ademais no BOp no caso da ¡esolución do procedemento, conforne co
sinalado nas bases 7o e I la, resllectivamente.

As gntidades sen ánimo de luc¡o estarán eximidas de prcsentar os clocumentos
srnalados nos apartados 2, 3, 4, 5 e 6 cando estes docrünentos xa obnsen en poder da
Deputación' ag¿is no caso er que se producisen modificacións no contido dos ditos
documentos ou nas ci¡cunstancias de feito ou de dereito que se ¡eflicten neles, suposro no
que se deberá presentar o nc,vo documento que substitúa ao anterior. Así meslllo, e no caso
de que o solicitante presente mais dunha solicitude en distintas datas ao abeiro da presente
convocatoua, tampouco será necesa¡io presentar de novo dita documentacrón agas nos
suposto establecido no paráIafo anterio¡. para estes efectos, os solicita.ntes deber¡ín face¡
constar na súa soricitude que se acollen expresamente a este deieito, mediante o modero
oficial que figura no anexo ry'. Este mo<lelo deberá ser cuberto correctamente para produci¡
efectos. En caso de que non se preseÍte ou se p¡esente incompleto, non se terá en conta paru
os efectos da tramitación do cxpediente.

b) Documentación para a valo¡ación das soiicitudes:

o correspondente á ordinaria do 12 de febreiro de 2016
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l.- Proxecto explicativo da actividade que se p¡etende, comprensiva, cando
da seguinte infomación, c(,nforme ao modelo ¡ecollido no anexo VI.

a) Denominación do evento con indicación de nodalidade deportiva, lugar e datas d(
celebración.

b) Descrición e obxectivos que se pretenden coa organizació[ da actividade.

c) Categoría, antigü.idade e du¡ación.

d) Voirune de paÍioipación e incidencia da padicipación de mulieres, discapacitados
e base deportiva.

2.- Oúamento de g¿.stos e ingresos da actividade desagregado por conceptos. (Anexo
vn).

Dada a natu¡eza competitiva do prccedemento de concesión de subvencións, a
documentación valorable nc,n será obxecto do t¡amire de emenda de deficie¡cias, que só seaa
de aplicación á documentació¡ administativa.

3.- Se é o caso, memoria do desenvolvemento en exe¡cicios anterior
actividade para a que se soticita subvención, achegardo recofies de ;:: 1L:1:
info¡mación na web, datos sobre o desenvolvemento da actividade, parlicipantes e calquerir
información que sirva para constata. a evolución e incidencia social ¿o ___.^-- ]

actividade. 
suurar oo p¡oxec¡o ol¡

Advírtese expresamente que non serán obxecto de valoración, denegáncloselles a
concesión da subvención a aquelas solicitudes nas que non se achegue, cando menos, ó
proxecto descdtivo da actividade co contido definido nos apa¡tado a), b), c) e d) e o
ozamento do punto 2. p¡ocederáse de igual xeito nos supostos en que os documentol
presentados se atopen incompletos, padezan de defectos esenciais qüe impidan ou dificulten
gravemente a súa valoración ou conteñan datos ou previsións de dificil ou imposiblj
realización.

4 cada peticionario de aruda deberá presentar unha solicitude no modelo anexo I
para cada proxecto dife¡enc:iado de eveltos deportivos para o que s€ solicite subvención]
acompañada do correspondrnte prcxecto descrilivo conforme co establecido
antedor.. 

uulrurírc oo esraDrecldo no apaltadg

o correspondent á 12 de febreiro de 2016
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Cando se t¡ate de solicitudes presentadas na mesma data, no que se refi¡e á documentación
admi4isbativa distinta da solicitude no modelo anexo I, terá carácter comitn pam todos elés,
bastando co¡1 que se presente nunha das solicitudes.

Cando se t¡ate de distintas solicitudes presentadas ao longo do período subvencionable,
deberase presentar de novo a documentación admi¡ústativa coa salvidade do disposto Da
base 5" a) apartado 9 parágrafo terceiro

Sexta .- Gastos subvercio¡lqb_lg!

Consideraranse gastos subvencionables aqueles qu€, atop¿ándose incluídos nos
conceptos ¡ecollidos no afigo 3l da Lei xerai de subvencións, forman pafe do
desenvolvemento dun evento deportivo como gastos inherentes e necesarios para a sua
realización, talgs como rlereitos de arbitrares, desprazanentos, material depoÍivo,
alugamento de instalacións, hofeos, medallas, gastos de manutención de deportrstas o¡r
persoal da organización, pubjicidade e difusión, servizos de seguridade e orcle, atencióh
samta'al següos, e carquera oufuo que sexa preciso para levar a cabo a actividade.

txpresamenle, non terán tal conside¡ación os gastos para almorars que non
conespondan á manutencjó¡ de deporlistas ou persoal de organización, nonoraüos
profésionais, ou todos aqueles que, pola súa natueza, resulten desproporcronados cob
obxectivos que se pretenden con este tipo de subvencións.

Sétima .- Procedemento de concesión

1. O procedenento de concesión será o de oonco¡rencia competitiva.
2. As soiicitudes remitiránselle ao Negociado de Concursos

Subvencións, para a instruoió¡ do expediente e comprobación da
documentación administrativa achegada.

Un¡a vez exaDinada a documentación, a presidencia concederá un prazo de ata dez
días hábiles para a emenda rle deficiencias materiais na documentación administrativ¿i
presentada. Para a achegar e;ta documentación, poderá ut izarse como oficio de remisión q
modelo ¡ecollido no a¡exo VIII destas bases.

Dado o carácter competitivo do procedemento, advírtese expresamente que en nlngún
caso se concederá pnzo para a nellora da documentación valorable.

279169
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Para a achegar esta documentación, poderá ut izarse como oficio de remisión o
modelo recollido no anexo VllI destas bases.

Ao abei¡o do disposto no artigo 59.6.b) da Lei de réxime xuridico das
administacións públicas e procedemento administ¡ativo común, o .equnlmento para
emendar as ditas deficiencias materiais realizarase exclusivamenle a través da súa
publicación na páxina wcb http:/www.depourense.es, enrace Sección de subvencións,
enlace Negociado de ConcDrsos, concurso pala a concesión de subvencrons para a
organización de eventos depo¡tivos 2016. No caso de non presentar a autorización para
rcalizax as comunicacións previstas na base 5o, non se realizará ningún tipo de comunicación
persoal, notificándose udc¿Lnente e en todo caso, na antedita piá,rina web.

3. Concluído o t¡á¡oite de emenda de dehciencias e instruído o expediente pola
Sección de Sübvencións, esta emitirá informe co contido pteuisto no a¡tgo 7.4 da
OrdenaDza xe¡al de subvencións da Deputación prcvincial de Ou¡ense e remitiralle o
actuado á Comisión de Valoración, que proceclerá a fo ¡ular a prcposta provisional de
¡esolución conforme coas regras seguintes:

c) CoÍ respecto ás entidades que non achegasen de modo completo e no prazo
establecido a documentación adninist¡ativ4 fomularase proposta de non
admisión a tránite das súas solicitudes.

d) Con respecto ao resto de entidades, propo€se a súa admision a trámite,
p¡ocedendo a fo¡mular proposta de valoración das soricitüdes co,'fb.-e cos
cnteuos recollidos Da base nt¡vena.

4. A proposta provisional de resolución será sometida a támite de audiencia aos
inte¡esados por prazo de de¡: días hábiles mediante a pá{ina web httpi4www.cieuoLrense.es,
erúace Sección d€ Subvenci(inf;, enlace Negociado de Concursos, concurso para a concesión
de subvencións para a organización de eventos depo¡tivos 2016. No caso de non p¡esentar a
autolización para realizar as comunicacións previstas na base 5o, non se realizará nlngú¡I tipo
de comunicación persoal, notificándose unicamente e en todo caso, na antedita plixina web.

Duante o dito pnzo, os interesados poderán formular as alegacións que estimen
opoftunas fronte á proposta provisional, As ditas alegacións se¡¿in resoltas exp¡esamente
pola Comisión de Valoración a través da proposta definitiva. No caso <le non 1brmularse

(+P*."'i),,

"5"S;i1"4,¿,
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alegacións, a proposta provisional cotNidem¡ase definitiva, continuándose coa t¡amrtación
oolforme co disposto na base l0a.

Oitav¿.- Comisión de Valoración

A Comisión de Valoración estará integrada polos seguintes memb¡os:
- Presidente: o deputado delegado en materia de depofe.
- A lnteNentora da D,eputación ou funcionario/a que legalmente a substitua.
- O vicesecretario xeml da Deputación ou funcionario/a que legalmente o sübstitúa.
- O xefe do Se¡vizo cle Deportes, ou funcionario/a que legalmente o subsurua.
- Un técnico depofir;o de recoñecida e contrastada competencia

Actua¡á como secrelaria da comisión a xefa da Sección de Subvencións, coas
funcións propias dunla secl.eta a de aclas.

Sé é o caso, a presjdencia poderá nomear técnicos e expertos de recoñecida
competelcia en materia depofiiva, que actuarin como asesorcs da comisión.

Os membros da co¡oisión estarán suxeitos ¿ás cláusulas de abstenciór e recusaclón
prevlstas no atigo 28 da I'ei 30n992, do 26 de novemb¡o, de réxime xurídico das
adminishaaióDs públicas e do lrocedemento administ¡ativo comrin.

Novena.- Criterios de valoración par¡ a conccsión de subvencións
Para a concesión das subvencións, así como para a fixación da súa contía, a comisión

de valo¡ación te¡á en conta os seguintes c¡iterios:

1) Onametuto da activid de. Valo¡arase tanto o impofte do orzamento da actividade
como o esfo¡zo económico que se reflicte no orzalnento presentado, entendéndose
como tal a maio¡ porcentaxe de autofina¡ciamento ou filunciamento con recursos
privados. (Ata 40 purtos),

. Maior orzamento: 25 puntos, resto proporcionalmente.

¡ Maior esforzo económico: 15 puntos, resto p¡oporcionalmente.

2) Categoría competiti|q do evento. Dando maio. puntüación canto máis rmponante
sexa a actrvidade (Attr 40 puntos).

3) Antigüülade: Dándolles maior puntuación ás actividades solicitadas con máis lbrte
tradición no panorama d.eportivo oulensáll fl tu n puntos).

.qcta ¿aafBFi¡áCol,emo correspondente 1í ordinaria do 12 de febreiro de 2016
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4) Daracióh : Dando r¡aior puntuación cantas máis xonl adas Ieí,a a acfi\tjdade (Atn l0
puntos).

5) Volume de paúicipd¿idrr,. Neste apartado valorarase o número de parlicipantes nas

actividades, primando o maior volume de pafiicipación, ponderado en función do
tipo de actividade de que se hate, segundo sexa depo¡te federado (Fases asoenso,

tomeos, paltidos, e calquera competición de deporte federado) , depofe espectáculo
(público pote[cial nas propostas que se refiren exclusivamente a .,depo¡te

espectáculo": "rally9s,,, ,,campionatos e tomeos de exhibición e competictóns nas
que a presencia de pública é significativa',, ,,ca1aeiras prcfesionais ciclismo,,, ou
actir idades deportiva.; de carácler popl ar . (Andainas, calaeilas, eventgs
populares, etcétera) ( (Ara 20 pantos).

Con respecto a este c terio, adví¡tese que a Comisión de Valoración
vinculada pola previsión d,r paÍicipación indicada polos solicitantes, podendo

actuacións de ve¡ificación c¡ue considere oportunas, entre elas a comparación co
padicipación en edicións anteriores, de ser o caso.

6) Maller, discapacitqtlos e deporte base: A maior participación destes coiectivos na
acttyid,ad,e (Afa 10 p,untos).

A Comisión de Valoración, en atención ao número de proxectos solicitados, poderá
establecer a necesidade de obter unha puntuación mínima para a concesión de subvencións.
Se é o caso, os proxectos que obteña¡ u¡¡a puntuación infe¡ior á mí¡ima establecida pola
comisión incluiranse na lista de reserva p¡evista na base 100.

Con independencia da súa valo¡ación, en ningrln caso se lle concederá a un proxecfo
unha subvención superior á da contía pedida na solicitude.

En todo caso, a valo¡ación terá carácter individualizado para cada proxecto que se
presente, apliciíndose as reuras establecidas na base 4u para a asignación da contía das
subvencións.

Dócima.- Resolución

A proposta da Co¡risión de Valo¡ación elevaráselle á Xunta de Gobemo da
Deputación, pa¡a a súa resolución. o prazo máximo de resolución será de cat¡o meses desde
o ¡emate do p¡azo de colfección de deficiencias documentais, de ser o caso, ou desde o

non estará

realizar as

volume de

Acta da Xñ-ta.= rie Gollerno corresDon á ordinaria do 12 de febreiro de 2016
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remate do prazo de prcsentación de instancias. A falia de ¡esolución exprcsa no dito prazo
terá o efecto dun acto presunto deseslimatorlo.

A resolución anustarase á proposta da Comisión de Valoración, agás naqueles
supostos en que a Xunta de Goberno considere que a dita p¡oposta incore en inf¡acción do
disposto lestas bases ou na lexislación aplicable, en cuxo caso solicita¡alle á comisión, t¡as
os info¡mes previos que codsidere oportunos, a fo¡mulación dunha nova proposta axustada
iís bases e á nomativa de aplicación. A comisió¡r deberá formulax esta nova proposra no
prazo de quince días. En caso de non facelo así, a Xunta de Goberno resolverá contbrme á
proposta iniciai, int¡oducindo as ¡nodificacións precisas para garanti¡ o cump¡lmento do
establecido nas bases e na lexi¡ilación vlxene.

Os beneficiarios poderiín rexeitar a subvención concedida no prazo de qunce días
desde a publicación do aco¡lo de co¡cesión no Boletín Oficial da provincia. ED caso de que
non comuntquen de xeito expreso o seu rexeitamenlo, entenderase que aceptan a subvención
na contía concedida. O incurnprimento da obriga de comunicar a renuncia á subvención, se é

o caso, poderá ser considerado infracción administrativa, confo¡me co disposto no artigo 56
da Lei xeral de subvenció¡rs, dando lugar á incoación do conespondente procedemento
sancionador.

No suposto de que existisett solicitantes que, cumprindo cos requisitos establecidos

nestas bases, non puidesen,)b1.er subvención debido ao esgotamento do crédito dispoñible
coa concesión das subvencións ás soliciludes que obtivesen maior puntuación, a resolución
conterá unha relación ordenada destas solicitudes, pa¡a os efectos previstos no aftrgo 63.3 do
Regulamento da Lei xeral de subvencións. Na súa virtude, e en caso de produci¡se
temanentes pola renu[cia ou perda do dereito ás subvencións por parle dalgún beneficiario, a
Xunta de Gobemo, sen necesidade de procede¡ a unha nova convocatoria, poderá acordar a

concesió[ da subvención que proceda ao segulnte ou seguintes solicitantes, por orde de
puntuación.

UldÉqlsa--!sb!¡s4s!pdr-acordo de concesión

Ao abeiro do disposr.o no artigo 59.6.b) da Lei
admilistuacións públicas er procedemento administrativo
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procedemento non será obxecto de notificación individualizada aos afectados, senón que se
publicará no Boletfu Oficial d¿ provincia e na páxina web http://www.depeu.ense.es, enlace
Sección de Subvencións, enlace Negociado de Concusos, concu¡so para a concesión de
subvencións para a organización de eventos depoftivos 2016. Sen prexuízo do anterior, aos
solicitantes que presenten a autorización para realiza¡ as comunicacións previstas na base 5¡,
apartado 3 a), punto 9, realizaráselles u¡¡a comunicación persoal por sms ou coüeo
electrónico, advefiíndoll€js da pLrblicación da resolución na páxma ,veb
httplwww.deoourense.es. No caso de que non p¡esenten a dita autorización. non se
realizará ningún tipo de cornurricación persoal.

Décimo seglrnda.- Publicidade da subvencién por parte do benefici¿rio

O be¡reficia¡io da subvención deberá adopta¡ medidas de difusión da subvención
concedida, para darlle unha areitada pubricidade ao ca¡ácter público do financiamento da
súa actividade, debendo realiz¿r como mínimo as seguintes medidas de diñlsión:

- Inclusión da ima{e institucional da Deputación provincial de Ou¡ense ou dun¡a
lenda alusiva ao feito de que a actividade está subvencionada pola Deputación,
nos cartets e materiais impresos da súa actividade e, de ser o caso, na páxina web
da entidade.

En caso de incumpritnenlo desta obdga, a Deputación poderá ordenar a adopción das
medidas altemativas previstzrs no artigo 3l do Regulamento da Lei xeral de subvenclóns. No
caso de que se incumpran tatnén estas medidas, o incumprinento da obriga poderá ser causa
de perda do dereito á subvención ou de reintegro ata ün importe do 20%o da subvención
concadida, i¡porte que se determinará en función da gravidade do incumprimento.

Non obstante, no¡ se e¡tixirá o cumprimento desta obriga no suposto de activiclades
totalmente ¡eaiizadas con ante¡io¡idade á ¡esoiución desta convocato¡ia.

Décimo terceira,- Xuslificarjión e paeo d¿ subyención

1. A subvención xu¡itificarase mediante a presentación dunha conta xustificativa,
ntegrada polos seguintes documentos:

A) Memoria de actuación xustiñcativa do cump mento das condicións lmpostas na
concesión da subvención con indicación das actividades ¡ealizadas e dos ¡esultados obtidos.

-*-'=='- --'""'
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B) Relación clasificada dos gastos da actividade, con identificación do ac¡edor e do
documento, o seu impofe e a data de emisión.

C) Relación detallada clos ingresos obtidos para a actividade.

De ser o caso, nas relació¡:rs sinaiadas nos apaÍados B) e C) indicaranse as desviacións
acaecidas ve¡bo do orzame¡lo presentado coa solicitude, tanto no relativo aos ingresos como
aos gastos.

D) Factua xustific¿rt¡/a dos gastos (ordinaria ou simplificada, de procede¡ esta
ultima) en orixinai ou duplica<lo, ou copia cotexada do documento orixinal ou duphcado. O
cotexo se¡á realizado exclusivamente por funcionarios <la Deputación de Ourense.

Nos supostos de premios en metálicoj est€s deberanse xustificar mediante cheque
flominativo ou transferencia bancaria, podendo solicitane no caso do talóq a acreditación
bancaria do seu cargo.

Non obstanle, a p¡e$entación de facturas poderá substituírse poia dos documentos
que se indican nos següintes casos:

- Nos supostos en que ¡ton exista obriga legal de emitir factura, o gasto xustifica.ase
mediante recibín asinado pola persoa que e¡ectúa o pago e a persoa que realiza o cobro, que
deberá figurar identificada co seu nome e apelidos e NIF (no caso de persoas físicas) ou a
súa razón social e NIF (no caso de persoas xuridicas).

En todo caso, os documentos xnstificativos presentados, tales como factu¡as, ¡ecibos
e demais documentos análogos. deberáa reunir os requisitos que estableza a nomativa fiscal
vixente, en paficular no que sp refi¡e á normativa do imposto sobre o valor engadido e do
lmposto sobre a rcnda das persoas ffsicas.

E) Cetificación do número de conta expedida pola entidade financeira
coÍespondente.

F) Acreditación das roedidas <le difusión adoptadas (mediante presentación de copia
dos impresos nos que figuren as ditas medidas de difusión) ou da súa inclusión na páxina
web da entidade (ü.rdicando o enderezo da dira pírina web, para a súa comprobación polos
servzos provinciais).

2. Ao abeiro do establecido 1ro artigo 31.2 iia Lei xeral de subvencións, conslderarase
como gasto efectivamente n:alizado aquei cuxa obriga de pago fose contaida antes do

--=_-
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vencemento do prazo de xustifrcación da subvención. En comecuencia, non será preciso
acreditar a realización do p¿€o na conta xustificativa.

Non obstante o anb¡io., e no exercicio das súas facultades de contol iinanceiro, a
ldervención poderá realiza pr-ocedementos simplificados de contror financeiro, consrstentes
en esixir, a pa¡tir do mes se¡¡uinte ao do pago da subvención, a acreditación do pago da
totalidade dos gastos incluídos na conta xustiñcativa. O incumprimento desta obriga dará
lugar á obriga de reintegro por pa¡te do beneficiario, así como á imposición das sancións que
procedan.

3. A conta xustificativa presentarase conformada polo presidente da entldade.
4. De conformidad,: ¡ro artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da

Deputación Provincial de Ourense, para considerar xustificada a execución do proxecro ou
programa de actividades, a conta xustificativa presentada deberá acreditar a súa rearización
completa, ind€pendentemente de que o impofie da subvención concedida sexa inférior ao
oEamento total do proxecto ou p¡og¡ama. No suposto en que só se xustifique a súa
execución parcial, a subvención ¡educirase proporcionalmente, agás nos supostos el que a
redución supoña o total incunp mento da finalidade da subvención, nos que procederá a
perda toral do dereiro á subvtn,:ión.

5. De adverti¡se dr¡fir¡iencias de carácter emendable na conta xustificativa, a
Presidencia concede¡á un prazo de dez clías hábiles para a súa eme¡da. Ao abeirc do
disposto no artigo 59.6.b) da Lei de ¡éxime xu¡ídico das administacións públicas e

procedemento administrativo común, o reqürimento para emendar as ditas deficiencias
materiais realizarase exchFivamente a través da súa publicación na páxina web
httplhwvrv.depqu¡ense.es, cidadanía, enlace Sección de Subvencións, enlace Negociado de
Concursos, acceso a concu.sos, concürso para a concesión de subvencións para eventos
depo¡tivos 2016.

No caso de non presenta¡ a autorización para realizar as comrmicacións previstas na
base 5u, non se realizará ningún tipo de comunicación persoal, notificándose ünicamenfe e en
lodo caso, na antedita páxina web.

6. Se a conta xustificativa fose presentada colrectamentej mediante resolución da
P¡esidencia decla¡arase xustiicada a subvención, o que se lles noti{icará aos interesados con

-.------ -----'
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indicación dos recu¡sos quc proce<lan e do prazo máximo de pago, que será de tÍinta dias
naturais contados desde a (lata da resolución. No suposto no que se advirta, no trámite de
xustificación da subvención, a falta total ou parcial da xustificación esixible, procederase á
incoación do expediente de perda do dereito á subve¡ción que corresponda. No suposto de
p¡ocedementos de perda do dereito á subvención de carácter parcial, estes t¡amltaranse de
xerto acumulado co p¡ooecLemento de xustificación, ¡esolvéndose nrm único acto
administrativo todas as cuestións que suscite o expediente.

7. A competencia para declarar xustificada ou non unha subvención, asr como para o
exercicio das accións de rcintegro ou declaración de perda do dereito á subvenclón e para o
exercicio da potestade sancionadora, coüesponderalle á presidencia, ou ao depulado no que
delegue.

8. Sen prexuízo do a¡rte¡ior (e adicionalmente ao control finánceiro simpliiicado
prevrsto no apafiado 2, paúgrafo 2'desta base) a Inte¡vención da Deputación provincial
poderá esixir aqueles documentos ou xustificantes complementarios que, molivadamente, se
consideren opoúunos para urha fidedigna acredilación da realización do gasto. lgualmente, a
lntervención da Deputación poderá realizar ñrncións cle inspección e control financeiro das
entidades beneficiarias, de confbrmidade co establecido na Lei xe¡al de subvencións.

9. A xustificación debr:rá reaiizarse ante a Deputación como data límite o 3l de
outub¡o de 2016, para as subvencións concedidas no primeiro período de solicitudes e ata o
30 de novembro de 2016 para as subvencións concedidas no seguDdo período de solicitudes.
Os ditos prazos terán cono regra xeral carácter impro¡Togable, agás causa de fb¡za maior
debidamente acreditada pola entidade inte¡esada, que en todo caso deberá solicitar a
opofuna próffoga antes do 31 cle outub¡o e antes do 3l de xullo, respectivanente. En ningún
caso se 

-fodeli.r 
conceder prórrogas por un peÍodo supe¡ior a un mes e medio.

10. Como regra xe¡al, as subvencións seranlle aboadas ao beneficiano unia vez
xustificadas, no piazo máxino de trinta días naturais desde que se dite o acto administ,ativo
no que se teña por xustifrcada a subvención.

Sen prexuízo do anterior, poderiin realizarse pagos anticipados, a pedimento dos
intercsados, suxeilos á aonstitución de gamntía por importe do 100% do anticipo solicitado.
J?ara estes efectos, admitiranse as seguinres ga.rantras:

a) Aval de entidade de crédito
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b) Seguro de caución

c) Fia¡za en metiílico

d) No suposto de slLbvencións por importe de ata 6.000,00 eurosr admitirase fia¡za
solidaria prestada por dúas ou máis persoas físicas e xurídicas, sempre que estas ac¡editen
suficientemenle a súa sol!e cia cconómica.

Non obsta[te o anterior, estarán exentas da prestación de ga¡antías as enticlades
locais, agás no suposto de c¡ue, no momento da soiicitude do anticipo, teñan débedas
líquidas, vencidas e esixibies pendentes de pago coa Deputación por un impofie que supere o
20% dos ¡ecursos ordinarios do o¡zamento da cntidacle solicitante.

Décimo cu¡rta.- Obriga\ dos beoeficiarios

Con carácter xeral, os beneficiarios asumirán todas as obrigas impostas pota Lei
xeral de subvencións. En particurar, quedan suxeitos ás obrigas de control financeiro e
remtegro nos casos previstos na dita lei, así como ás obrigas de publicidade.

Décimo quinta.- Compati

priYadas

As subv€ncións concedidas ao abei¡o desta convocatoaia son compatibles oon oua¡as
axudas ou subvencións púbiicas ou privadas, concedidas por administracións distintas da
propia Deputación de o'rense ou dos seus organismos autónomos pala os mesmos gasros ou
por entidades ou empresas privadas, sempre que o corL\unto de ditas axudas non exceda do
100% do gasto da actividade subvencionada.

En consecuencia, estas tubvencións son incompatibles con calquera oufa corcedida
pola Deputación P¡ovincial de Ourense ou poio INORDE para a mesma finalidade, con
independencia da súa contía e procedemento de concesión.

Décimo sexta.- Reinteero or¡perda do dercito á subvención

En caso de incumprinrento da entidade po¡ algunlu das causas previstas no artrgo 37
da Lei xeral de subvencións, procedeüse á tramitación dun expediente de reinregro ou, se e
o caso, de perda do dereito á subvención concedida. A obriga de reintegro ou a perda do
dereito poderá ser total or¡ parcial, en función da gravidade do incumpnmento do
beneficiario, $aduándose de aco¡do co principio de proporcionalidade. En todo caso. o
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Nos supostos nos que da conta xustiñcativa se deduza que a actividade obtivo
subvencións po¡ importe superior ao r00% do seu custo, a Deputación provincia.l reducirá
proporcionalmente a axuda concedida na conua necesana.

Un¡a vez hamitado o expediente de reintegro ou perda do dereito á subvención,
concede¡áselle ao inte¡esado un prazo de quince días hábiles para que poida comparecer no
expediente, tomar audiencia €:, á vista deste, propor as probas e ¡ealizar as alegacións que
teña por conveniente. Concjuídas estas actuacións e emjtidos os ilfo¡mes opoftunos, dita¡ase
a resolución que coresponda pola Xunta de Goberno.

Décimo setima.- Normativ¡ sBp¡glAlia

En todo o non disposto nestas bases seralle de apricación a esta convocatona e ás
subveqcións que se concedan ao seu abeiro o disposto na nomativa de subvencións
aplicable á administración local, asi como na lexislación vixente en materia de réxime
xurídico das administració(i púbiicas e p¡ocedemento administrativo común.

2o- Aprobar a convocatoria das subvencións reguladas nas devanditas bases,
ordelra¡do a inserción do corresponderte anuncio no BOp, e acordar a aprobación do
gasto correspondente-

4.- COMUNICACIóNS Dr!!,RESIDENCIA._ Non houbo.

5.- ROGOS E PRECUNT,4S._ \on se lormularon.

E, ás nove horas e cincuenta minutos, cro referenciado día doce de feb¡eiro do ¿rno
dous mil dezaseis, a presidencia dá por rematada a sesión da Xrmta de Gobemo e

o legalmette establecido.
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e como mínimo os impoÍes cuxo gasto non se xustificase en
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